
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- 3 x ÜF (Frühstücksbüffet)

- Große Stadtrundfahrt in Dresden

- Orgelandacht in der Frauenkirche

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Beherbergungssteuer Dresden zahlbar vor Ort.

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25% (bei 2

Vollzahler)Hinweise: WeitereEintrittsgelder sind

nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 14 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.

Preis:

13.05.2024 - 16.05.2024 - Hotel am Terrassenufer

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Übernachtung mit Frühstück

399 €

Doppelzimmer mit Zustellbett -

Übernachtung mit Frühstück

399 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Übernachtung mit Frühstück

489 €

Dresden - 4 Tage

Die traditionsreiche Barockstadt mit Charme und Flair - malerisches Schloss

Moritzburg und Naturpark Sächsische Schweiz

1. Tag: Anreise – Dresden

Am Morgen Fahrt ab Saarbrücken (7.00 Uhr) über

Frankfurt – Eisenach nach Dresden. Ankunft am

Spätnachmittag und Zimmerbezug im Hotel.

2. Tag: Dresden mit Stadtrundfahrt – Schloss

Moritzburg

Lernen Sie heute Dresden und seine historische

Umgebung kennen. Am Morgen zeigen wir Ihnen bei

unserer geführten Stadtrundfahrt die bekanntesten

Sehenswürdigkeiten wie den Zwinger, die Semperoper,

die Kreuzkirche, das Taschenbergpalais und vieles

mehr. Die Dresdner Altstadt ist eine der schönsten

Kulissen Europas und zieht jährlich tausende von

Besuchern an. Direkt im Anschluss können Sie in der

Frauenkirche bei einer Orgelandacht mit zentraler

Kirchenführung das Innere dieses Prachtbauwerks

bestaunen. Am Nachmittag besuchen Sie Schloss

Moritzburg. Bei einem Spaziergang durch den

malerischen Park oder bei einer Besichtigung (MP)

können Sie das romantisch gelegene Jagdschloss von

August dem Starken erkunden. 

3. Tag: Ausflug Sächsische Schweiz – Freie

Verfügung in Dresden

Am Vormittag steht das Naturerlebnis Sächsische

Schweiz auf dem Programm. Über Pirna fahren Sie zum

Aussichtsfelsen Bastei. Von hier aus haben Sie

grandiose Ausblicke ins Elbtal und auf die umliegenden

Sandsteinberge bis hinein nach Böhmen. Der

Nachmittag steht Ihnen in Dresden für eigene

Erkundungen zur freien Verfügung. Besuchen Sie die

Semperoper oder eines der vielen Museen der Stadt,

wie z.B. das Grüne Gewölbe. Unternehmen Sie eine

Schifffahrt auf der Elbe mit der Weißen Flotte (MP) und

erleben Sie Dresden vom Wasser aus.

4. Tag: Rückreise

Nach dem Frühstück treten Sie die Heimreise an.

Rückkunft in Saarbrücken zwischen ca. 20.00 Uhr und

21.00 Uhr.

Hotel am Terrassenufer

Sie wohnen im guten Hotel am Terrassenufer im

Zentrum von Dresden an der Brühlschen Terrasse mit

herrlicher Aussicht auf die Elbe und das

Altstadtpanorama. Alle bekannten

Sehenswürdigkeiten sind bequem in wenigen

Gehminuten erreichbar. Das Hotel bietet Ihnen eine

Lobby mit Rezeption, Lift, kostenfreies und WLAN. Die

geräumigen Zimmer sind mit Bad oder Du/WC, Föhn,

Flachbild-TV, Radio und Schreibtisch ausgestattet. 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

